

男子倒车撞倒邻家1岁半女童

女孩被紧急送往医院,但未能留住幼小生命

倒车盲区又惹祸。24日傍晚,天桥区滨河南路北辛庄附近一排门头房前,一男子倒车时不慎将邻家女孩撞倒。

女孩被送往医院抢救,但未能挽留住幼小的生命。“两家店面紧挨,关系还不错,被撞的女孩才一岁半,太可惜了。”附近店主表示。

▶ 事发的汽修店门口,女童就是在这被撞倒的。
本报记者 韩笑 摄



本报9月25日讯(记者 韩笑 实习生 刘霄云) 24日傍晚,在天桥区滨河南路北辛庄附近路南一排门头房前,一辆面包车倒车时不慎将一名一岁半的女童撞倒。女童被紧急送往医院进行抢救,遗憾的是,最终未能挽留住女孩幼小的生命。

知情者张先生告诉记者,24日晚7点半,他路过事发现场时,孩子已经送往医院,肇事的面包车还停在路边,离车不远处有一摊血迹。

25日上午,目击者告诉记者,这一排门头房都是从事汽车维修、装饰的。24日晚6点

半左右,天色已经暗了下来,一家汽车修理店门口,店主的面包车停在门前,店主的儿子、隔壁钣金店店主的大儿子等几个小孩在门前玩耍。这时,汽修店店主准备把门口的面包车倒到一边去。倒车的区域,正好是个下坡,他在倒车时,感觉车辆“咯噔”颠了一下,当时男子还伸头往车外看了看,车前面有3个孩子,往车后看看,也没看到什么情况。

旁边有人发现事情不对,钣金店店主的小女儿已经被压在车轮下。看到这一状况,两家店的大人都慌了神,赶紧将昏迷的女童送往济南军区总医院进

行抢救。“当时天挺黑的,车旁边还放着一辆三轮车,车后面的情况看不太清楚,我家孩子和他家的大儿子还有另一个小孩经常在一块儿玩,被撞的这个女孩才一岁半,不经常出来玩。我实在是没看见,也不知道有个孩子在车后面。”撞倒女童的男子眉头紧皱、用手扶着额头,懊悔不已。

在军区总医院,被撞女童的父母瘫坐在急诊室外痛哭不止,女童头部和胸部受到严重损伤,正在紧急抢救。随后,天桥交警事故处理中队的民警赶来,对肇事男子进行了酒精检测,并将其带往中队做进

一步调查。

24日晚11点50分左右,噩耗传来,女童由于伤势太重,抢救无效身亡。

25日上午,出事的两家店铺门半掩着,店内看不到人,其他店铺已经恢复了忙碌,不少前来修理的车辆开进开出。“出事时两家可能都在各忙各的生意,没注意小女孩怎么跑到车后面去了。这两家挨着做生意,平时家人也都住在店后面,两家人关系不错。那个出事的女孩刚会走路,经常看到她妈妈领着出来玩,没想到一个幼小的生命就这么没了。”附近一个店家叹气说。

相关链接

倒车盲区 看不见的隐患

汽车倒车或启动时造成儿童伤亡的例子屡见不鲜。2014年8月18日17时50分,商乘水泥车司机黄某驾驶车辆途经高水片区车友路时,因需购买汽车配件,在倒车过程中,突然感觉车子左后侧轮跳了一下,黄某下车查看,发现左后轮下躺着一位老太太,老人当场死亡。(据《绵阳晚报》)

2014年3月13日,在集士港双银村,重庆人李数(化名)开着自家的小货车从市场卖菜回家。在停车倒车时不慎撞倒了自家女儿。孩子被紧急送往医院时,心跳和呼吸都停止了。医生诊断为颅骨粉碎性骨折、颅内出血,休克。(据《钱江晚报》)

倒车时应该注意什么?交警提醒,几乎所有的车辆都有盲区,车主借助倒车镜、后视镜等观察后风挡玻璃以下部分,往往无法看到一些物体。后风挡玻璃以下会形成2到3平米视野盲区,倒车时物体离车尾越近反而越难发现。

小孩由于身材矮,很容易被车辆挡住。相比成年人,从驾驶舱内看,小孩的“盲区”更广。因此,司机上车前一定先观察车身四周,确认安全后再上车驾驶,有条件的情况下,最好找人在车外指挥。在倒车时,不要太依赖于电子辅助设备,倒车雷达之类的电子辅助设备也存在盲区。

倒车时不能让小孩单独留在车外,小孩单独留在车外,随时都可能在司机没有注意到的情况下走入视线盲区。家长也要看护,教导好孩子,让孩子远离汽车周围。

本报记者 韩笑 实习生 刘霄云

一森实木家具 真实木 舒服家

999元 “抢” 实木大床

秒杀全城

活动时间: 9月27日-10月7日

签单即可报销来回打车费

活动一:

1.8米*2米床 惊爆价**1299**
一餐桌四椅 惊爆价**2199**
书桌 惊爆价**1599**
书柜 惊爆价**1999**

四门衣柜 惊爆价**2999**
拐角沙发 惊爆价**2399**
卧室四件套 惊爆价**3999**
客厅三件套 惊爆价**4999**

活动二:

满额即有豪礼相送
满**10000**送床垫一张
满**20000**送实木大床
满**30000**送10g金条

活动三: 销售爆款可享受超值优惠



活动期间签单, 保修延长至**10年**



最终解释权在法律允许的范围归一森实木家具所有

地址: 小清河北路银座家具批发广场一厅西头 电话: 0531-58052722 58595089